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YecTtuta Konepa!

---------- MpenpaTteHo cbobLeHne ----——--

From: Dimiter Koumanov <dkoumanov@abv.bg>

To: minister@moew.government.bg, press@moew.government.bg, dunavbd@bddr.org, bd_plovdiv@abv.bg,
bdblg@wabd.bg, bdvarna@bsbd.org, kbramcheva@moew.government.bg, rosip@moew.government.bg
Cc:

Date: Sat, 26 Dec 2015 19:38:19 +0200 (EET)

Subject: Ooknag BEL v MNMYPB

YBakaemun gamu u rocrnopa,

B kauecTBOTO cn Ha oTroBopHuK B CapyxeHne bankaHka, rp.Codus, no Bbnpocute Ha
ekocucteMHuTe npobnemu Bu nHdgopmmpam 3a crnegHoTo:

B nsnbnHeHve Ha nporpamara Ha CapyXeHUeTo 3a cnacsiBaHe Ha bwnrapckute peku ot
ybuiictBeHOTO BNusHWe Ha BELL-oBeTe y Hac, BbB Bpb3ka C MOETUSA aHraXXUMEHT Aa noMarame
Ha cTpykTypuTe HAa MOCB v B[], kakTO 1 BbB Bpb3Ka C HACTOALLMTE U NPEeACTOoSALLNTE
Tbp)KecTBa, MMame yaoBosicTBMeTo Aa Bu noxenaem Yectuta Konepna n Becena HoBsa
roavHa, C HacTosILWMA NpPasHNUYeH AoKnaa.

MoHavano, cmaTaxme ga By npatm cbBceM pasnuyHo nocnaHve 3a HoeaTa roguHa, Ho cnep,
KaTo npoyeToxme npoekTute 3a HoBuTe MNMYPB, ce oTkazaxme. 3aToBa, Npean OCHOBHUSA oKNaa
3a noceteHn BEL Ha TepuTopusita Ha BAYBWBP, ce Hanara ga KoMeHTMpame Tus NpoeKTu.
Monum 3a n3suHeHune, Yye He cme npodenu u NYPB Ha B[] BapHa, Bbnpeku ye 19 e Han-
nobumaTta HM 1 Hal-Kpacuea ANPEKLMS, 3aoTo MMa camo eanH BELL /gaHo He ca ctaHanm
asa/. N H1wo 4e He ca Hu npaTunn gaHHuTe 3a 109 BELL, kakTo obelwaxa. Mpn BCnYkn
NoNoXXeHus ce HaasiBaMe Te fa ce CbOpassiT C UINOXKEHNTE NO-A0NY CbObpakeHns 3a
octaHanute MNYPB 1 ga nonpaeaTt cBosi, ako ce Hanara.

U Taka - eTo HaweTo MHeHUue oTHocHO HoBuTe MNYPB. MNpean ToBa - Manko 3a U3McKBaHUATA
Ha 3aKOHOOATENCTBOTO, CbC ChKpaLLlEHUS:

1. CbrnacHo 4n.116 ot 3B - 3a nocTuraHe Ha LennTe 3a CbXpaHaBaHE Ha EKOCUCTEMMUTE... U
T.H. ce onpenensar 30HM 3a 3alluuTa Ha BoauTe.

2. CbrnacHo 4n.119a ot 3B - yacTt ot 30HMTe 3a 3alMTa Ha BOgUTe ca - 30HUTE C BoaM 3a
KbMaHe 1 30HUTE 33 ONa3BaHe Ha CTONAHCKWM LEeHHW BUAOBE pubu 1 Opyrv BOOHU
OpPraHU3Mu;

3. CbrrnacHo nucmo Ha MMHUCTBLP HoHa Kapagxosa /Hama n3x.Homep/, BbB BbTPELUHUTE
BOAHW 0BeKTU, CTONAHCKUN LieHHUTe BMuaoBe ca bankaHcka nbcTbpBa, Lyka, bsana puba,
EBponelickn com, bsan amyp, ABa BuAa ToncTonod 1 esepeH pak. 3alllo HsaMa NnnH, pacnep
W gOoCTa OpYrn, HE HU € SICHO, HO ToBa ca noapobHocTn. OcobeHO NMH, KOWTO BeYe
n34ye3Ba...

4. CbvrnacHo 4n.149a(1) ot 3B - lNpu paspaboTBaHe Ha NNaHOBETE 3a yNpaBreHme no Y.
149 ce onpegenaT n 30HM 3a 3aWMTa HA BoOUTE
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5. N cbrnacHo § 144a(3) ot N3P Ha 3B - B Teputopunte, onpeneneHy Kato 30Hu 3a
3awmrTa Ha BoauMTe BbB BOAHWUTE Tena ce npunarar Mepkute, onpegerieHu ¢ niaHoBeTe 3a
yrnpasrieHne Ha pevHuTe bacenHu.

,El,onyCKame, pa36V|pa ce, Ye No T.5 ce onpenenaT Mepkn, camMmo ako e HeobxoAuMo.

C Opyru oymn - Mepkn Moxe Aa HsiMa, HO 30HM TpsibBa 4a MMa, ako OTroBapsT Ha onucaHuTe
yCroBusi.

MpunomHsime Bu cbLuo, 4e cme By nsnpatnnu npeanoxeHnust OTHOCHO MepkU 3a 3abpaHa Ha
BELl B 30HMTe 3a 3alimMTa Ha BOAUTE - C OCHOBAHUETO, Ye B NPEANOXEHUTE OT HAC peYvHn
y4yacTbUm nonynauyumTte oT bankaHcka nbCTbpBa Ca KPUTUYHO 3acTpalleHu. Hsama kak ga uva
NO-BaXXHWN NPUYNHN, Nopakaalum HeobxoamMmMocCT OT mepku B Hosute MNMYPB, kouTto ga ca
CBbP3aHWN CbC CTOMAHCKM LEHHUTE BUOOBE. AKO 3HAETE TakMBa MNPUYMHUN - KaXKETE NOHE eaHa.

HakpaTko Le n3noxumM KakBo cme ycTaHoBunu crieq 3ano3HasaHe ¢ INYPB Ha UBP, 36P n [P,
KaKTo crepgsa:

1. H1T1o egHa B He e cna3auna 3akoHa, TbW KaTo He e onpeaenuna 3o0HUTe, HacensiBaHu oT
OnucCaHuTe LeHHU BMAOBE, NOAPO6HO 1 KakTo TpsibBa..

2. BAYB[LOP e abcontoTeH OTANMYHUK, TbiA KaTO € Onpeaennna KaTo 30HK 3a 3awmTta Ha
BOAUTE - 30HUTE C KPUTUYHO HamManenu nonynauum ot bankaHcka NbCTbpBa U € BbBena
MEpPKW 3a NOCTUraHe Ha LiennTe 1 T.H. - 3abpaHa 3a narpaxxgaHe Ha HOBU U pasLlumnpsiBaHe
Ha cbllecTeyBawwy BEL, - To4HO cnopep 3akoHa 1 TOYHO, KaKTO CMe NpearioxXuIiuv.
N3kazsame odumumnanHa n orpomHa BITATOOAPHOCT. Jopw e onpegenvna v 3oHa 3a
onasBaHe BoAUTE 3a KbMNaHe, 3a KOETO MNak r'v no3apassBamMe, HULLO Y€ 30HaTa € camo
€e0Ha, a U KbNaHeTo He HN UHTepecyBa BbOOLLE.

3. BOYBUBP ce e 3agoBonuna CKpoMHO a onpeaeny npeanioXeHuTe oT Hac y4yacTbLm
KaTo 30HM 3a 3alumTa, HO He e onpedenuia Mepku, 3a cbxaneHue. A, camm no cebe cu,
30HMTE 3a 3alUnTa HULLIO HEe 3Ha4arT, ako HsaMa npeasuaeHn Mepku. He cme curypHum, ye
MMarT 30Ha 3a BOAWTE 3a KbMNaHe, 3awoTo HE I crieamm nogpobHO Te3n 30HM - Bb3MOXHO
e 1 Aa umar. [lonycHanu ca n eaHa HeTOYHOCT - bankaHckata NMbCTbpBa He € eHAEeMUT,
Unn, NO-CKOPO - HSIMa AoKasaTencTBa HUTO 3a TOBa, HATO 3a 0DpaTHOTO.

4. BAAYB3BP e abconioTeH WWaMnUMOH B HEraTMBHaTa NOCOKA - HATO 30HU 3a KbMNaHe,
HUTO 3a OTAUX U BOAHM CNOPTOBE, HNTO 30HU 3a 3allMTa Ha CTOMNAHCKU LIEHHW BUOOBE.
Hamano taknea 30Hu, cnopea Tax. Camo 30HM 3a KMHTU. Beska kanka Bogudka - napuykal
Bes nskntovyeHns n 6e3 MunocT.

KomeHTap:

E kak oa Hamate 6e, yBaxkaemu konern ot bnaroesrpag. Bue cte B 6acerHa ¢ Han-MHoOro
NbCTHLPBOBU peKn Ha ceeTa! He HM ce BpOAT TOYHO, HO MMaTe NOHe AeBeT-AeceT NNaHWHW,
6e gxaHbM. BbB Bcska oT T8x - Hag 700 meTpa H.B. Mmawe NbCTbpPBU, A0KaTO HAmawe BEL].
Oaxe v Hapg 500 meTpa nmawue B MHOro OT TsX. U cera rv uma - Tam KbAeTo He cTe Typunu
BELl-oBeTe Bce oue! B HskoM pekn aake MbCTbPBUTE Ca KPUTUYHO Hamanenu - npaTtunm cme
Bu cnucbk ¢ TaknBa MbCTbPBOBM PEKU, B KOUTO MMA BanKaHCKM NbCTbPBU B KPUTUYHO
cbeTodHme. Aiige - Ha Hac ga He BspBeaTte, e pa3dbmupaemo. Obaye Ha NAPA n Ha HC3I1 ga He
BsipBaTe, Ye uMmarte NbCTbPBOBU PEKKN, TOBA € HEBEPOATHO. B3emeTe n3neste ot odumca v
XBbprieTe 6apem egHo oko Ha bn.buctprua gaxe - n Tam Bce owe Mma no HAKOoS, ouensna
Bbnpekn BawunTte ycunua! Bue Bcsika peka oT 526-Te TOUKkK, OeTo cTe u3ganu paspeLlumTernHm
3a BogoB3eMaHe m nma, ope!

3a KakBO ' usxapymxre TMst MUNMOHU KNHTKU EBponenckn 1 Halim napu, 3a aa He 3HaeTe, Ye B
Ctpyma nmate COM? A B Mecta umare yyactbum, KbAETO CMe xBalanu n bankaHcka
nbcTbpBa, u WYKA B eauH n cbuy, BUp Ha pekaTta. ToBa ro HAMa HUKbae apyrage no ceetal
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KakTo n na e - kato 6narogapum otHoBo Ha BAYB[P, cmMe AnbXHM Aa cnogenum criegHaTta
pafoCcTHa BecCT - B Havanoto Ha 2016 we nanpatnm JonbnHeHne Nel kbM xanbata Hu ao EK.
Beue e rotoBo. Manko no-anbXKo OT OCHOBHAaTa anba, HO gocTta gobpe ce nonyuu,
GnarogapeHne Ha OCHOBaHMsATa, KOMTO Nbe3Ho cTe HM npegocTaBunn. OCHOBHO cMe
pasrneganu npobneMmte B 3aMTEHN 30HN, TEPUTOPUMN N PE3PBATU, KAKTO 1N HAKOW FIyNnoCTu B
3B, konTto 6axme nponycHanu. BunpocsT ¢ HoBuTe MNYPE e pasrnenaH nogpo6bHo n Han-
BHUMaTenHo, a Bue ako uckarte cu r onpasante. bea [JyHaBcku panoH, pasdbupa ce - Tax cMme
rM Noxeanunm n oTHoBo bnarogapmm. Camo no Bbnpoca 3a NYPE cme rv noxsanunu, ge.

Cera - BTOpM KINHOYOB BbNPOC, Npean OCHOBHUS goknag. [Nonyunnn cme nucmo PO-09-
233/16.12.2015 ot BAYBWEP, cbabpxawo orpomeH npobnem. B ToBa nucmo 61YBUBP
nbesHo NoTBbPXAaBa HalUTe CbMHeHUs OTHOCHO BELL Kumepa 1, 3a KoWTo cme um
n3npaTunu goknan, a UMeHHo - Yye Tpboute 1000 ca npekaneHo amMmnLMO3HN 3a TakaBa Marka
peka. Huwo 4ygHo, crie kaTo NpoeKkTaHT € aou. A-p UHX. AHren 3axapuweB, YUTO TBOPYECKN
ycnexu nosHasame o 6onka gobpe.

[MoTBbpPKOAEHMETO Ce CbCTOM BbB (PakTa, 4e Mo MbpPBOHAYaNHO paspeLunTenHo TpbbuTe ca
6unn 820, kMTo ca Nnak ambuumMo3HM, CNopea Hac, HO Aa He BNM3ame B CMop 3a NnogpobHOCT.
Jlowara HoBMHa e, Ye Ha 16.06.2015r, C n3mMeHeHue Ha paspeLunTenHoTo, Tpbbute ca
yBenuyeHn Ha 01000 no nckaHe Ha MHBECTUTOPA, CPOKBLT 3a Bb3PaXXeHUsi € U3TEeKb N HULLO
He MOXeNo Aa ce Hanpasu?

Monum aa o6bpHeTe BHUMaHUE Ha fataTta oTHOBO - 16.06.2015r Kbm Tasu gata
CTPOUTENCTBOTO € OMNO N3BBLPLUEHO TaKoBa, KAKBOTO Io BUASIXMe Npe3 cenTtemMBpu, U e ouno
n3octaBeHo otgaBHa! [NogyepraBame -. GUNO € U3BLPLIEHO B HAPYLLIEHWE HA AEWCTBALLOTO
paspeLuMTenHo 3a BOAOB3EMaHe UMW NMon3BaHe.

N camaTta 6acenHoBa oMpeKUms, KOSITO, BMECTO a € YCTaHOBWIa HapyLLEeHMETO HaBpeme, 4a e
crnpsinia CTpoOUTENCTBOTO, Aia € HanoxXuna caHkuumn, aa e pasnopeauna owe Kyn Hewa - BMeCTO
TOBA, HaN-LWACTIMBO N3MEHS pa3peLunTenHOTO, KaTo paspeLlaBa OT Tas Marka pekudka ga ce
OTHeMarT oLle To4Ho 48.7% Boaa? lNocTaBAnKkn okonHaTa cpeda Nod puck oT yepexaaHe. C
apyru oymu - B1YBUBEP e Hapylwuna 3akoHa! Mo nckaHve Ha ,MHBecTuTOopa”? AMa NPOEKTaHTbT
Taka 6mn Hanpasun npoekTta? B un.199 ot 3B HuKbAe He nuLle, KO € BUHOBEH 3a puUcka, 1 B
41.200 HUKBbAE He NuLLe 3apagu KOro € HapyLleHO paspeLlumnTeniHoTo. AMa CpoKbT 3a
Bb3paxeHnsa 6un natekbn? Obave HMe BboOLLE He Bb3passaBame - nHdpopmmpame MOCB 3a
HapyLleHue Ha 3aKoHa U TOMNKo3.

Amu ako oHunsa manoyMHuk 6ewwe Typun ¢2000....7 Cnegsawmsa NbT We r Typu, aa 3HaeTte!

[Mprkaunnn cme NMCMOTO, 3aeLHO CbC CHUMKA Ha MHpopmaunoHHaTta Tabena, 3a
AOKa3aTencTBo - Kora € n3gageHo paspeLleHneTo 3a CTPoeX, U eaHa ABe CHUMKWU - Aa BUANTE
oTKora e 3aps3aH cTpoexbT. HapsaBame ce ot MOCB pga 3HaAT kKakBO TpsiGBa Aa ce Hanpaswm
cera. To3u crny4an CbLO CMe BKMOYUNKN B [JONbNHEHNETO KbM XKanbaTta - KaTo AoKasaTencrso
3a NbnHata AHapxus, KOATO Lapu.

Mo Te3n noBoau - MMmame ocHoBHa monba kbm BAYWEP n BAYB3EP, cBbp3aHa ¢ TAXHOTO
NapTHBOPCTBO B NpoekTa Ha REC, feTo wan aa fgokassa HsKakBa YyCTOMYMBOCT U T.H. - MHOMO
Bu monum, He npekansBanTe ¢ AOKA3BaHETO Ha YCTOMYMBOCTTA, 3a Aa He ce Hanara fa
npoTnBoaencrTesame. 3Haem Kak, Kbe 1 npep Koro, 1 LWe ro HanpasuMm, B Criyvam 4e ce Haroxm.
3asBsiBaMe TOBa B Ka4eCTBOTO CM Ha ekcnepTun no Teopus Ha YcTonumeocTTa Ha EnactnyHure
Cuctemun, KOATO CMe UManu yaoBOnCTBMETO Aa npenogaBame.
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MHoro Bu MonuMm - gokaxeTe ynctata UCTUHA, ako TpsabBa - Jopy camo 3a fa He Bu ce cmee
nocne LUenvsi CBAT.

U cera - kbm TpagununoHHaTa 4acT OT AOoKraaa.

N3BbpLunxme noceleHus Ha TeputopuaTa Ha BOYBWBP, 3a ga yctaHoBum nonoxurenHure
TeHOeHUMW, N3MOoXeHN B MMCMO Ha MUHUCTBP Bacunesa, a MMeHHO Ye BCUYKO € Hape[, KaKTo
BeYe ce yBepuxme v rnpuv apyrute ase b.

PeByﬂTaTVITe Ca KaKTo crieaBa.

1. MBELU Hecwu - peka KameHnHuua.

Mpn manosogue BEL-bT BMelle kaTo nuHerika. MoxeTte fa ro yeyTte Ha TpeTus Knun - oT MOCTa
ce yyBawe. B pekaTta nog mocTa Teyelle Boga B paMKUTE Ha YCrOBUATA Ha pa3peLunTenHoTO.
Honyckame, ye nmate rpewlka ¢ Te3un 14n/cek, 4€TO CTE ' ONpeaenunu, HoO HAMa Aa CropuM.
MpocTo Wwe cHUMMaMe BOAOB3EMAHETO B CKOPO BpeMe.

Mo-BaxxHaTa HOBMHA - B ncmo Ha BAYBUEBEP cme yBegomeHn, ye HanopHUAT Tpbbonposog He
61N M3USAN0 OTKPUT a caMo TyK-Tam. AKo TpA6Bano - CO6CTBEHMKBT LA Aa o CHAMA U T.H....

Tbin KATO UMame BCUYKM OCHOBaHWS ga ciMTaMme orpomMHara 4act oT cobeteeHmumnte Ha BEL] 3a
NPEeCTbNHMUN /CbC CbBCEM MarKo U3KMoYeHNs/, cammn pasbupaTte, Ye cMe ob6xBaHaTK OT
NPOHUKHOBEHO HEAOBEPUE OTHOCHO BCSIKO TAXHO TBbPAEHME, U, BMECTO Aa UM BApBaMe, 1
nposepsisame

OkasBa ce HauCTUHa BSAPHO, Y€ e YaCTUYHO BKOMaH - He noseYe oT uenn 10% n camo 90% e
OTKPUT, Hag3eMeH.

MoxeTe ga ce yBepute OT JaHHNTE Ha HallunAd canT:

http://dams.reki.bg/0128-dam/2015-12-23

2. BEL PaBHa - peka PaBHa

Tosun NbT ro oTKkpuxme, pasbupa ce. lNoHexe He HM 4af0XTE KOOPANHATUTE, KAKTO MOMOJSIMXME,
e Bu rm nanem Hue Ha Bac - 42.730119 / 24.479634.

BEL-bT paboTtewe npu manosogue n BmecTto 25.9n/cek, nyckawe 2.59 Kanku Ha vac.
CTpoexbT e 3aps3aH 1 ceam KnaH-HegoKrnaH, Kato He ce 3abensiaBat cneau ot pubeH Npoxos.

BmecTo TOBa - ma ABe Kamepu 1 Tabenu, KoUTo HK 3abpaHsaBaxa 4oCTbM A0 pekaTa. [MpocTo
HAMa Kak [a ce CTUIHe Harope no Hesl, 3aLloTo AeduneTo e CbC CTPBMHU bperose. Bbnpeku ve
€ He3aKoHHa, H1e cnasuxme 3abpaHaTa u cHMMaxme otaaned. [lonyckame, Ye 3apaau cTpoexa
e Hano)eHa 3abpaHaTa, HoO CaMUAT CTPOEX He OTroBaps Ha HUKaKBU U3UCKBaHUSA - orpaau,
Tabenu 1 T.H. [laHo ro [oBbLPLUAT HAKOW [EH, 3a la MOXEeM [ja CM MMHaBaMe Harope Mo pekara.

3a BCUYKO ONMUCaHo - MOXeTe Aa ce y6e,qMTe OT AaHHUTEe Ha HaluUsA CauT:

http://dams.reki.bg/0230-dam/2015-12-23
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3. BELl Aneko - Ctapa peka

Mpn manoBoane camuaT Bapax oTHEMa BCMYKaTa Boga OT pekaTa, pubeH npoxoa npogbinkasa
Aa Hama. U Tyka ce cnyum nak katactpoda - NosBu ce oxpaHa 1 nobe3Ho HX yBeaoMu, e He
MOXeM Aa cHMMaMe? B Ka4eCTBOTO €M Ha xopa ¢ AOCTbN A0 KnacuduumpaHa nHdopmaums Ha
HWBO ,,CTPOro CEKPETHO", Han-rMobe3HOo yBeOMMXME OXpaHaTa, Ye OBEKTLT He e CeKpeTEH U
BCEKN MOXe [a CM MMHaBa Mo LLOCETO 1 Aa cHMMa. B nocrneasanusa npusaTencku pasrosop, Te
oTKazaxa ga YTOYHAT KOW TOYHO € 3abpaHnn u T.H. U Tbih kaTo Beve BAXxme CHUManm - Bb3HUKHA
BbMPOCHT KaKBO LUe npaBum ¢ matepnannte? [Npeanoxuxme ga B3emaT ooToanapara Hacuna,
HO n6e3Ho oTkasaxa.

3awo ob6sACHABamMe BCUYKO TOBaA - 3aLL0TO CE OKa3sa, Ye BCE NaK B AONHUSA Kpan Ha
CbOopbXKeHneTo ce mnsnyckat owe 10-15n/cek noa eamH caBak. KaTto pasbpaxa ¢ KakBo ce
3aHMMaBaMe - Te HM MyCHaxa Aa CHMMame M Tasi BoAa, 3a [ja He uanese  , Ye He uanyckat
CbBCEM HULLO, BbMNPEKM 3abpaHaTa 3a CHAMaHE 1 T.H.

3a CbCTOSIHOETO MOXeTe Ala ce yoeauTe OT AaHHUTE Ha HaLUUSA CaWUT:

http://dams.reki.bg/0482-dam/2015-12-23

Cera - Tyk uMa olle egHa NoapoOHOCT - He CTe HU Janu AaHHM 338 MUHUMAIHOTO BOQHO
Konn4yecTtBo. 1o HenoTBbLPAEHN cBeaeHns cte onpenenunu 33n/cek npean oBe-Tpu roanHu, a
npeav ToBa e 6uno 63n/cek. Tyk, ako ca BepHu Tna 33n/cek - nmate rpyba rpewwka. MHoro
noeeye TpsibBa Aa 6baart. [NosHaBame pekaTta NnepdekTHO N 3HaeM -TpsidbBa Aa ca MHOro
noeedye.

4. BELU Enu pepe - Ha eAHOMMEHHaTa peka

Mpn manosoaue nyckawe 250-300n/cek, BMecTo 400, KOETO € NpMeMNMBO Ha ooHa Ha
octaHanute. CuTyauusTa € HENPOMEHEHa OT NPeauLLHN OOKNaguW, 3aToBa HE Ka4nxXMe CHUMKN
Ha caunTa.

5. BELl CBeta leTka - KpuBa peka

To3n NbT He OTHeMalle HMKaKBa Bofa oT pekaTa. O6pbliame BHUMaHe OTHOBO Ha
MpexaTa - MaK ce e 3aApbCTuna oo cpenata. MoHexe BeAHbX Bede, Criefl Hall curHan, a
N34ncTNxa, BMECTO Ja 9 MaxHaT - NoMoJieTe M OTHOBO a S U3YUCTAT, Aa He cTaHe HAKos bens.
Hapssame ce ga cme nomnesHy Ha COGCTBEHMKA, KOETO e Apyra Halla Len.

MoxeTte pna ce ybegute oT JaHHUTE Ha HaWWA CauT:

http://dams.reki.bg/0257-dam/2015-12-23

W Tbi KaTo TOBa € eavH OT cryvauTe y Hac, npu konTo umame BELl BbB BELL-a, T.e. pabotn Ha
ekornornyHuTe Boau Ha apyra BEL - B cnyyas Ha BEL, benvekeH, Bu npeonarame ga
obMUCNNTE HErOBOTO 3aKpUBaHE.
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Hakpas eqHo BaxHo npeanoxeHne kbMm MOCB. Obmucnete MHoro fobpe n 6baewms
a30BUp AneHunua! NoctaeeTe NOA CbMHEHNE BCAKO XUOPOMOXKO MNPOy4BaHe Mo BbLNPOCa, KakTo
N BCUYKM XMOPOTEXHUYECKM N3YMCeHns. ToBa ca xopa, KouTo npean roagmHn octaemxa Codusi
Ha pexum ABa Ha ABa 4yaca - caMo 3a [a Ce rnoHarnpasu Marko TOK 1 Aa Ce uaxapdar napurte 3a
aepvisaums [bkepman-CkakaBuua. HagsiBame ce ga 3HaeTe KakBo ce criydBa B MOMEHTA C Tad
YyToBHa TBopba, KaKTo U [ja cy MPUNOMHUTE OT YnmK cpeamn Belle ce NpbKHano oHoBa
HeJopasyMeHue - KMeTbT Npogecop AHYyneB, KOUTO 9 CBbPLUM Tas paboTa...

MoHexe ToBa Lie e creaBalumns LlaHkoB KaMbk Ha LWIMUTE HU - aKo ce HaasBa HAKOW, Ye Lie
6bae duHaHcupaHo ¢ EBpo napu - obelllaBamve, Aa He v gaaar.

Monum pa o6cbauTte BbMNpoca Ha KOJIKOTO BUCOKO AbpKaBHO HUBO € Heo6xoAuMO.

Tesun 1 oLie MHOro Apyrn BbNPOCK CMe 3acerHanu no-nogpobHo B [ONbAHEHNETO KbM
YKan6ata go EK. e Bu s npenpatnm cneg npasHuunTe, 3a ga ce 3ano3Haerte.

NMpenBaputenHo 6narogapum 3a pa3dbupaHeTo U CbAEeNCTBUETO.

NoxenaBame B Becena Hosa NoguHal

3 npukaueHun danna

IMG_0122.JPG
93K

E DOCUMENT No2 Kimera.PDF
87K

https://mail.google.com/mail/u/0/?ui=28&ik=2864d79675&view=pt&cat=%D0%BC %D 0%92%D 0%95%D 0%A6%20-%20%D 0%BA%D0%B0%D0%BC%D... 6/6



